

2 октября состоялось закрытие четвертого регионального этапа чемпионата "Абилимпикс". Участники и их сопровождающие вместе с экспертами собрались в актовом зале Орского индустриального колледжа для торжественного награждения победителей. Их вниманию были представлены творческие номера и поздравления. А так же прозвучала речь исполняющего обязанности директора колледжа Завренко О.А. были вручены дипломы экспертам и победителям чемпионата. Благодарим всех за проделанную работу и желаем всем участникам не останавливаться на достигнутом! Удачи и творческих побед!

—



